RESOLUTION NO. 05-04-2025

A RESOLUTION AMENDING AN AGREEMENT WITH UTAH COUNTY REGARDING CRIME VICTIM SERVICES

WHEREAS, the City of Santaquin ("the City") is a Fifth Class City and a political subdivision of the State of Utah; and

WHEREAS, the City is responsible to promote the health, safety and welfare of its residents; and

WHEREAS, the Santaquin City Council finds that providing victim services for the victims of crime occurring within the City will promote the health, safety and welfare of the City's residents; and

WHEREAS, Utah County currently provides crime victim services to certain areas of Utah County and provides such services to the victims of crime occurring within the City; and

WHEREAS, the City and Utah County entered into an agreement through which the City would receive said services from Utah County on September 3, 2014 through Resolution 09-06-2014.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of Santaquin City, as follows:

1. <u>Authorization.</u> The Santaquin City Council approves and authorizes the Mayor to execute the Amended Agreement between Utah County and Santaquin City regarding services for victims of crime occurring in the City, a copy of which is attached hereto as Exhibit A and incorporated herein.

2. <u>Effective Date.</u> This Resolution shall take effect immediately upon its

approval and adoption by the City Council.

APPROVED AND ADOPTED THIS _____ DAY OF _____, 2025.

Voted _____ Voted ____

Voted ____

Voted ____

Voted ____

SANTAQUIN CITY,

Daniel, M. Olson Mayor

Councilmember Art Adcock Councilmember Brian Del Rosario Councilmember Travis Keel Councilmember Lynn Mecham Councilmember Jeff Siddoway

ATTEST:

Amalie R. Ottley, City Recorder